
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nabídkový list akcí 
Pionýr, z.s.-6.pionýrská skupina Kolín, Okružní 666, 280 02 KOLÍN V.,  

email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz , 

 FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Freaks crew, FB Táborník Zásmuky 

  

NÁVRATKA: 

Přihlašuji se na prosincovou  výpravu:       nejpozději do 13.12.2017                                                                            

Emailem: ursa.kolin@seznam.cz  nebo SMS na tel. 775 291 206  

Případné dotazy zodpovíme na tel. 775 291 206 (Jirka Žďára)  
 

Zveme všechny kamarády na 

výpravu za záchranou souhvězdí, nové 

celoroční hry, která vyvrcholí na letním 

táboře v Neškaredicích  

v červenci 2018 
 

URSA WARS 2018 
 

15.-17.prosince 2017 
 

Účastnický poplatek: 400,-Kč - zahrnuje dopravu, ubytování, stravování. 
 

S sebou: spacák, přezůvky, vhodné oblečení do přírody, dobrou náladu, 

CESTOVATELSKÝ DENÍK a NÁHRDELNÍK  
 

Sraz je v 17.15 hodin na nádraží v Kolíně  

Pokud je pro vás místo nebo čas nevhodný, přijeďte rovnou do Neškaredic 

v cca 18.15 hodin. 
 

Předpokládaný konec v neděli v cca 14.30 hodin v Neškaredicích. 

 Pokud by se rodiče z nějakých důvodů nemohli do Neškaredic dostavit, 

domluvíme individuálně návrat jejich dětí do Kolína. 

 

 
 

 
 

Pro rok 2018 vybíráme členské příspěvky  

ve výši 350,-Kč 

Letem světem 
Listopadová 2017 
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URSA WARS – Epizoda 1. – Hvězdné impérium v Pr..li 
 

                                                                              „….kdysi dávno“ už má konkrétní datum a čas.   
 

       Je 21.10. 17:15 a právě začala velká a dlouhá cesta Ursiánů, kteří se stanou na příštích 10 měsíců 

Hvězdnými válečníky. Na první cestu „…. do předaleké galaxie“, při které navštívíme souhvězdí 

Pegas se vydává 13 odvážných. „Předalekou galaxii“ představuje již dobře známý  Dům dětí 

v Berouně. A i když možná souhvězdí Pegas není tím nejjasnějším a nejznámějším v dalekém 

vesmíru, nás v něm čeká několik nezapomenutelných zážitků. První je trochu nudný a dlouhý, ale 

pro další vývoj cesty URSA Wars naprosto nezbytný. Dostáváme trička válečníků a cestovatelské 

deníky a losujeme „nějaká“ čísla na velké mapě plné hvězdiček. Co znamenají čísla a proč některé 

hvězdy „hvězdný senátor“ Jirka vybarvuje žlutě, pochopíme až v neděli při závěrečném počítání 

výsledků a bodů. Zatím máme trička s prázdnými okénky a čistý cestovatelský deník. Jako první se 

dozvídáme, jak bude možné zaplnit ta volná políčka mezi maskami Darta Vadera a robotických 

Droidů. Budeme sestřelovat jednotlivé hvězdy 

v souhvězdí Pegase, a komu se podaří sestřelit 

poslední hvězdu, bude vítězem této bitvy URSA 

Wars. Hvězdný senát i Jedaiové si mysleli, že to 

bude snadná hra, ale ukázalo se, že dnešní 

bojovníci sice znají nerfky i počítačové bitvy, 

ale neznají prostinkou hru, která se od pradávna 

hrávala ve školách, o přestávkách i o hodinách, 

pod jednoduchým názvem „Lodě“. Nám lodě 

nahradí souhvězdí a první večer je na řadě 

trénink. Soutěží holky proti klukům a je to 

katastrofa. Hvězdy, které jsou tentokrát 

uspořádány symbolicky do tvaru hvězdy 

nemůžeme najít ani zasáhnout. Když už chybí 

poslední hvězda, holky dělají osudovou chybu a 

jejich nepřesná střela míjí jasný cíl a mizí 

v hlubokém vesmíru. Kluci šanci využili, 

hvězdu zasáhli na mapě, spojili zasažené body 

do tvaru hvězdy a vyhráli. Uf, to byla dřina. A 

to byl jenom trénink. 

       Druhý den večer už vypukl ostrý souboj o 

11 jasných hvězd souhvězdí Pegas. Vypadá to, 

že včerejší trénink byl k ničemu. Posádky se nezměnily a vypadá to, že ta dívčí právě začala přemýšlet o tom, co dělá, kam míří a 

zásahy se začaly množit. Kluci jsou zoufalí. Na síti nic nevidí, Filozof ztrácí nervy, vzteká se a pláče a Mára, který na to zbyl sám tam 

„“ pořád nic nevidí“ ostatní mu nepomáhají, a tak to dopadlo, 

jak asi všichni čekali. Holky sestřelují i poslední hvězdu a 

Paja pěkně zkreslí souhvězdí do čtvercové sítě a je hotovo. 

Kluci mají „smolíka“ a holky si jdou nechat nažehlit obrázek 

prvního souhvězdí do prvního volného políčka na novotou 

vonícím tričku bojovníků URSA Wars. Tak teď už víme, co 

nás bude čekat na každé další výpravě, až do konce našeho 

„hvězdného“ putování, které bude … kdysi v červencové 

budoucnosti … v předaleké Neškaredické galaxii.  Tak a 

máme odhalené první tajemství cesty URSA Wars.                                                                                                                

      A teď ještě ty žluté hvězdičky na velkých řadách 

„Hvězdné“ nástěnky.   Na stole se objevují losovací míčky 

z her o Pokémonech, které nás fascinují daleko víc než 

„nějakých“ 180 hvězd v poli každého bojovníka, z nichž 

bude 9 výrazně žlutých. Ještě netušíme, proč to všechno 

děláme a co nás čeká, ale v neděli je to jasné. Někteří se nad 

vylosovanými čísly radují, některým je až do pláče. Princip 

je jednoduchý a jasný. Kdo získá na výpravě tolik bodů, že 

překročí číslo, na kterém má žlutou hvězdu, dostane druhý 
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 symbol vesmírných cestovatelů. Náhrdelník, na kterém mu budou přibývat hvězdy, až jich ti nejlepší 

a s nimi i ti nejšťastnější budou mít na konci 9. Tentokrát  tak nebude záležet jen na umění, účasti, ale 

i na štěstí. Což může hned po první výpravě potvrdit Barča, která si vylosovala krásnou 2, takže by 

náhrdelník s hvězdou dostala i kdyby většinu cesty prospala na mateřské vesmírné základně  . To 

naopak Anežka na první výpravě ještě zůstala pár bodů před hvězdou a musela odjet bez náhrdelníku a 

počkat si do příště. Svoje by mohla vyprávět i Paja, velká smolařka při losování, protože si vytáhla 

obě koncová čísla v prvních 

řadách – 20 a 40, ale Paja se 

nemusí spoléhat jen na štěstí, 

protože tentokrát získala dost bodů, aby magickou 20 

překročila. Jak se ukázalo, její hodně silnou stránkou je 

házení a trefování cílů, čímž se proslavila již v jeskyni, kde 

jako jediná hodila minci do nádoby a dozvěděla se, že ji čeká 

velká a šťastná láska.                                                                       

      A tím jsme se dostali k vlastnímu průběhu první 

„Hvězdné“ výpravy. V pátek jen lehká rozcvička mozků při 

sestavování slov, již popsaná střelba na hvězdy, ale všechno 

důležité se odehrálo v sobotu v druhý den naší výpravy. Ráno 

jedeme do jeskyní v galaxii Koněprusy. Tady nás nejvíc baví 

pomáhat paní průvodkyni rozsvěcet a zhasínat světla 

v jeskyních chodbách a již zmíněné házení mincí do 

pravěkých nádob. Pak si zahrajeme „Nosovanou“, jak hru 

nazvala Barča a přesunujeme se pěšky do Srbska (6,5km, nic 

moc na vesmírné cestovatele), kde už jsme jednou, „…kdysi 

dávno“ byli, jen jsme přišli z druhé strany. Všichni 

„válečníci“ kňučí, že:  „.. je bolí nožičky“, ale v pohybu je drží vidina, že večer se půjde do Aquaparku, kde všechna únava při 

odvážných sjezdech na tobogánu a skluzavkách zmizí. Ale do večera je v tuhle chvíli ještě daleko a tak po návratu vlakem do Berouna 

padne (trochu plánované a trochu očekávané) rozhodnutí. Jdeme se podívat do Rockového klubu v Berouně, který nese to magické 

jméno „Prdel“, a který nás provází už od jara a hlavně tábora, kde platí zákaz vyslovit slovo „pr..el“ a místo toho všichni musí 

používat „ Rockový klub v Berouně“. V „Prdeli“ otvírají až v 17:00, ale nedočkavé průzkumnice Áďa s Aničkami hlásí, že je 

otevřeno, a že tam určitě musíme jít. Focení u vývěsního štítu jim prostě nestačí, a tak jdeme. Pan vedoucí toho moc nenamluví, ale 

když mu senátoři vysvětlí jakou hláškou se pro nás stalo jméno jeho klubu, souhlasí a my můžeme dovnitř. Takže neočekávané se 

stalo skutkem. Bojovníci jsou v „Klubu“ a s nimi je v „Prdeli“ i celé hvězdné 

impérium. Oslava „vítězství“ není dlouhá, ale hlášky některých bojovníků 

jsou opravdu výživné, třeba od Adama: „Tady to smrdí jak v tý opravdový 

pr...li“ nebo když Mára přemýšlí, jak bude vypadat jeho pondělní návrat do 

školy: „To bude dobrý, až se mě zeptají co jsem dělal o víkendu, tak jim řeknu 

„Byl jsem v Pr..li“!“. Ať se na mě odvážní jeskyňáři, plavčíci v Aquaparku, 

ani oba Míšové, Kuba s Matějem nezlobí, návštěva v „Prdeli“ byl opravdu 

hvězdný zážitek a vrchol naší první výpravy. Na medvědy taky došlo, ale ti 

byli tentokrát nějací líní a po jednom kolečku se šli schovat, takže zbyl čas na 

dvě hry se stříbrňáky- Házení na cíl a dvě štafety a už se šlo na oběd a na 

slavnostní dekorování  úspěšných členů první výpravy. Byl to prostě „fičák“. 

Za měsíc nás čeká výprava do souhvězdí Andromeda, které navazuje hned na 

souhvězdí Pegase a a má jen 8 jasných hvězd, tak uvidíme jak si s nimi poradí 

naši střelci. Před vlastní cestou je potřeba se připravit co nás v souhvězdí 

Andromedy čeká a čím zajímavým se můžeme setkat. 

      Souhvězdí Andromedy leží daleko od roviny naší Galaxie. Souhvězdí 

Andromedy se na obloze nachází daleko od pásma prachu, plynů a od 

početných hvězd naší galaxie, které by ztěžovaly pozorování, a proto jsou na 

jeho hranicích viditelné četné vzdálené galaxie. Nejznámějším objektem 

hlubokého vesmíru v souhvězdí Andromedy je spirální galaxie, která je více známá pod označením Galaxie v Andromedě. 

V budoucnosti se Mléčná dráha a Galaxie v Andromedě srazí. V době nejvíce za pět miliard let by srážka galaxií mohla vyvolat 

novou rozsáhlou tvorbu hvězd.       

 

             Takže se máme na co těšit. Taková srážka galaxií, to bude teprve ten pravý „trsec“. 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Galaktick%C3%A1_rovina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hlubok%C3%BD_vesm%C3%ADr
https://cs.wikipedia.org/wiki/Spir%C3%A1ln%C3%AD_galaxie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Galaxie_v_Andromed%C4%9B
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kolize_galaxie_v_Andromed%C4%9B_s_Ml%C3%A9%C4%8Dnou_dr%C3%A1hou


 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Táďa 

 V pátek, když jsme přijeli a připravili spaní, tak 

jsme si dali večeři a pak jsme hráli lodě a šli jsme spát. 

Sobota. Po snídani jsme jeli do Koněpruských jeskyň, 

pak do PRDELE, kde jsme si dali malinovku a pak 

nakonec do aquaparku, kde to bylo super. Neděle. 

V neděli jsme byli v medvědáriu a hráli jsme 3 hry a 

hráli jsme si na hřišti. Táďa  

 
Anička 2 

Říjnová výprava – Beroun –Koněpruské jeskyně 

 Pátek. Vlak měl zpoždění. Když jsme 

konečně přijeli, tak jsme si šli vybalit a hned jsme 

šli na večeři a pak jsme šli hrát lodě. Byl to 

trénink a pak jsme šli spát. Sobota. V sobotu ráno 

jsme vstali a šli na snídani. Po snídani jsme se 

připravili na výlet do Koněpruských jeskyň. Cesta 

byla dlouhá. Potom jsme šli do rockového clubu 

PRDEL. Dostali jsme limonádu a večer jsme šli 

do bazénu. Byla sranda. Po večeři jsme šli hrát 

lodě a vyhráli jsme. Neděle. Ráno jsme vstali a 

začali balit. Potom jsme šli na medvědy. A pak 

jsme přišli. Výprava se mi líbila. Anička2 

 Pátek. V pátek jsme jeli vlakem do Berouna. Když jsme přijeli, tak jsme si všichni vzali bágly z auta. Pak jsme šli na 

večeři a po večeři jsme šli hrát lodě (souhvězdí hvězdy), pak jsme si šli rozdat trička a šli jsme spát. Sobota. V sobotu ráno 

jsme vstali a šli na snídani a po snídani jsme jeli autobusem do Koněpruských jeskyň. Tam jsme šli na prohlídku, pak jsme šli 

štreku na vlak. Když jsme přijeli, tak jsme šli zpátky, cestou jsme se stavili v PRDELI (v rockovím klubu), dali jsme si tam 

malinovku a po obědě jsme měli volno a pak večer jsme šli do Aquqparku. Když jsme přišli, tak jsme si dali večeři a šli spát. 

Neděle. Když jsme se probudili, tak jsme šli na medvědy a tamjsme hráli 2 hry. Anička 1  

 1.den jsme přijeli a vybalili jsme si. A pak bylo jídlo a první 

hra – lodě. 2.den ráno jsme šli do jeskyně. Já jsem si pak koupila 

něco a pak jsme byli v prdeli. 3.den ráno jsem vstala jako 

předposlední, neva. Byli jsme v medvědáriu. Pája  

 

 

 
Pája 

 
 

Anička 1 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 Pátek. V pátek jsme jeli se zpožděním do 

Berouna. Pak jsme se navečeřeli a šli jsme hrát 

hry a potom jsme šli spát. Sobota. V sobotu jsme 

šli do Koněpruských jeskyň, pak jsme šli polní 

cestou na vlak. Jeli jsme do Berouna, pak jsme šli 

do PRDELE, pak jsme šli do aquaparku, kde to 

bylo super, pak jsme šli hrát a pak spát. Neděle. 

V neděli jsme se nasnídali a šli jsme na medvědy. 

Tam jsme hráli 2 hry a pak jsme skákali a zničil 

jsme zase tepláky. Marek  

 
Adam 

 
Marek 

 Pátek. Přijeli jsme asi s 15 minutovým 

zpožděním.když jsme došli do Domu dětí a 

mládeže a vybalili si věci, zjistili jsme základ 

celotáborové hry, byly to lodě. Sobota. Ke snídani 

byly cereálie a zapečené rohlíky. Pak nás čekal 

výlet do Koněpruských jeskyní. Po 7 kilometrové 

cestě zpět jsme měli oběd a pak jsme byli 

v aquaparku a na konci dne jsme sestřelovali 

souhvězdí Pegase. Po naší prohře jsme měli pizzu 

a na kutě. A byli jsme v rockovém klubu PRDEL. 

Neděle. Byli jsme v medvědáriu. A Marka jsem 

naučil katův uzel. Tomáš aneb Filozof  

 V pátek jsme přijeli. Šli jsme z nádraží. Losovali jsme 

pokémony-kuličky. Dostali jsme trička a hráli jsme hvězdu. Kluci 

vyhráli. V sobotu ráno jsme byli v jeskyních a večer na plavečáku. A 

dneska ráno jsme byli na medvědech. Dneska jsme házeli stříbrňáky, 

skákali jsme parkur s Tobiasem, Tedíkem, Markem, Hruškou a fotili se 

u toho. Ondra  

 
Tomáš 

 
Áďa 

 V pátek jsme přijeli. A potom jsme vybalovali a odpočívali atd. 

A pak jsme hráli lodě na rozcvičení a pak jsme šli spát. V sobotu ráno 

jsme šli na snídani, pak jsme si hráli. A pak jsme šli do Koněpruských 

jeskyní. A pak jsme šli do hospody jménem Prdel a pak jsme šli zpátky 

a pak jsme šli do aquaparku. Adam  

 V pátek jsme přijeli do Berouna a pak jsme 

losovali lístky a stříleli jsme hvězdy. V sobotu jsme 

jeli do Koněpruských jeskyní, pak jsme šli do 

Rocového clubu Prdel v Berouně. V Prdeli jsme si 

dali malinovku, pak jsme šli do Tipsport laguna. Tam 

jsme jezdili na tobogánu. V neděli jsme šli na 

medvědy. V sobotu jsme stříleli Pegase. Pak jsme 

psali příspěvek. Áďa  

 
Ondra 

Říjnová  – Beroun –Koněpruské jeskyně 

 

 

 

 

 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bára 

 V pátek jsme se 

sešli na nádraží. Vlak měl 

zpoždění 5 min. donesli 

jsme si nahoru bágly. 

Navečeřeli jsme se, 

rozdali trička a hráli jsme 

lodě. V sobotu jsme se 

nasnídali a vyrazili na 

výlet do Koněpruských 

jeskyní a pak jsme hráli 

nosovanou. Cestou 

zpátky jsme se stavili 

v PRDELI. Dali jsme si 

tam malinovku a večer 

jsme šli do aquaparku na 

2 hod. a hráli jsme lodě o 

souhvězdí na triko a 

holky vyhrály. V neděli 

jsme vstali a začali balit. 

Po snídani jsme šli na 

medvědy a hráli jsme tam 

hry. Vivien  

 V pátek jsme se sešli na nádraží a pak jsme jeli do Prahy. V Praze jsme přestoupili na 

vlak, který jel do Berouna. V Berouně jsme šli do Domu dětí a mládeže a Jirka když přijel, 

tak mi dal tašku, tak já jsem si řekla to je moje taška, a pak jsem si řekla to není moje taška, 

ale byla to moje taška. A vybalili jsme si a pak jsme hráli hru, která se jmenovala lodě. A 

ještě před loděma jsme losovali. Já jsem vylosovala čísla 2, 21, 52 z pokébalů. V sobotu jsme 

v 10 hodin ráno šli na autobus a tím jsme jeli do Koněpruské jeskyně. A tam jsme si to prošli 

a když jsme si to prohlídli, tak jsme se nasvačili a pak jsme hráli hru a ta se jmenovala 

nosovaná. A pak jsme šli na cestu pěšky. A šli jsme přes pole, přes vesnici, přes silnici a pak 

jsme viděli krávy a vyfotili se s nimi. A šli jsme na zastávku a jeli jsme do Berouna a pak 

jsme šli do rokovího klubu v Berouně, který se jmenoval Prdel. A sobotu jsme zakončili na 

plavečáku. A z plavečáku jsme šli do domečku a tam jsme hráli hru lodě. V neděli jsme 

vstali a balili jsme si věci a šli jsme na medvědy a tam jsme hráli 3 hry: házenou, štafetu a 

běhačku. A když jsme šli zpátky tak Ondra 2x spadnul a pak u těch medvídků kluci a ňáký 

holky skákali. Bára  

 V pátek jsme čekali na vlak až přijel k nám. S klukama jsme blbli. A když jsme 

přijeli, tak jsme si vybalili. Sobota. Šli jsme do Koněpruských jeskyní a pak jsme šli 

doprdele a večer jsme šli do bazénu. Neděle. Ráno jsme uklízeli tatamy a když jsme je 

uklidili, skákali jsme na žíněnky a pak jsme šli na medvědy. Tobias  

 Sobota. V sobotu 

ráno jsme vyrazili do 

Koněpruských jeskyní. 

Jeli jsme autobusem tam 

a zpátky jsme šli pěšky 

do Srbska. A byli jsme 

v Prdeli (hospoda Prdel 

jako sranda). Večer jsme 

byli v tramtadadá Tip 

sport Laguna. Neděle. 

Byli jsme na Medvědech. 

Vivi a Luboš nás učili 

italsky. Anežka  

Říjnová výprava – Beroun –Koněpruské jeskyně 

 

 
Anežka 

 
Vivien 

 
Tobias 
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      Přišel čas vydat se na druhou „Hvězdnou“ výpravu, tentokrát do souhvězdí Andromeda. 

Vesmírnou základnou se tentokrát stane Dům dětí Stonožka v městečku na severu naší galaxie, které se 

jmenuje Nová Paka (nikoliv Páka a nikoliv Pako, jak si Paku, hned na nádraží překřtili někteří 

z cestovatelů). V Česku je státní svátek, a tak máme na naše putování do vzdálené galaxie na severu 

k dispozici celé tři dny. Cesta vlakem je dlouhá, o to kratší je cesta od nádraží na naši novou základnu.  

      Je nás 16, a tak se tentokrát rozdělíme do tří posádek. Držíme se tradice a tak první jsou „Holky“, 

druhou „Kluci“ a třetí „Nováčci“ protože ti, s výjimkou Báry a Ondry nebyli na první výpravě. Počasí 

nám, i přes krutou předpověď, zatím přeje, a tak, po ubytování a rychlém obědě, vyrážíme na první 

objevitelskou výpravu. Procházíme městem a na jeho konci nás čeká první ostrý test. 5ti minutový 

pochod, který prověřit naši vytrvalost. V 5ti minutových odstupech vyráží postupně Nováčci, Kluci a Holky. Pořadí je trochu 

očekávané. Nejdále za 5 minut došli 

Kluci, za nimi Holky, které to ze 

začátku ani neberou moc vážně, takže 

je musí Anička okřikovat, aby 

přidaly, že jdou tak, že je za chvíli 

dojde i Luboš. Nedošel,  i proto, že 

v závěru se vrcholnému  výkonu 

vybičovala Anežka a hlavně Paja, 

kterou bolí pata, a tak poslední 

vteřiny na trase překonává polo-

během a polo-tanečními poskoky. Je 

to legrační, ale na druhé místo to 

stačilo. Pak hledáme poschovávané 

pastelky a tady Holky vrací Klukům 

porážku z úvodního sprintu. Za 

zmínku stojí, že jednu ze ztracených 

pastelek našla i naše nejmenší Eliška, 

a tak si vysloužila nějaké body, za 

které dostane náhrdelník s hvězdou. 

O kousek dál potkáváme krásný lesík 

uprostřed louky, ideální místo pro 

Průchod územím, který si zase 

zpestříme pašováním. Máme sadu 

barevných pastelek, a tak tentokrát budeme pašovat tužky. Hlídači chyceným běžcům nic neodpustí, a tak některé dvojice „hlídačů“ a 

„pašeráků“ stráví celý herní čas postupným svlékáním a zase oblékáním a zase svlékáním, když u podezřelého nemůžou nic najít. 

Filozof chvíli prchá jen v tričku, když ostatní svršky 

nechal u Báry, která marně hledá v jeho oblečení 

ukrytou pastelku. První úspěch zaznamenávají 

Nováčci, kteří pronesli z lesíka za hranice 5 pastelek, 

hlavně díky Terce 3, která ač dvakrát důsledně 

prohledána, měla u sebe 3 najednou, které hlídači 

přehlédli a nenašli. Potom už procházíme lesem, kde se 

velice rychle stmívá, až do místa, které se jmenuje 

Levínská Olešnice, kde po několika hodinách pochodu 

vidíme vytoužené koleje, což je signál, že jsme 

v civilizaci a že odtud už nebudeme nikam šlapat, ale 

odveze nás vláček.  

      Po večeři je zase trochu slavnostnější chvilka. Pět 

nováčků si obléká trička a všichni nováčci si losují 

svoje první hvězdy na nástěnku. Spolu s nimi pak i 

ostatní další řadu, aby viděli, co je v budoucnu čeká, 

kdo to bude mít snadné, kdo ještě snadnější a kdo 

naopak bude mít zatracenou honičku hvězdy získat. 

Večer si dáme ještě pár her v malé tělocvičně. Tajného 

velitele a Souboj o míček. Ukazuje se, kdo má jakou 

fantazii (velitelé) a postřeh (pátrači). Nakonec jen Mára s Davidem nedokázali Tajného velitele odhalit a s míčkem si nejlépe rozumí 

Anička 2 (Anička 1 tentokrát chybí) a Tobias (tomu zas chybí sestra Vivi). A pak už jen odpočinek a spánek na drátěných matracích, 

které tak báječně pérují a na kterých se tak báječně skáče.  
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      Ráno, hned po snídani, vyrážíme na výlet, který nás má dovést na hrad Kumburk, což je zřícenina 

prý i s krásným výhledem do okolní krajiny. No uvidíme, protože Andromeda zatím dělá čest svému 

jménu a už celá Paka je zahalená do její mlhoviny, takže na krásný výhled do krajiny to zatím moc 

nevypadá. Celý výlet má být dlouhý 8,5 kilometrů, ale díky rannímu zabloudění, které měl na 

svědomí, jinak zkušený galaktický průvodce, Luboš, jsme si cestu na nádraží minimálně o kilometr 

prodloužili. Nedorazili jsme na nádraží, ale až na zastávku,  právě ve chvíli, kdy měl odjíždět jediný 

dopolední vlak. 

Naštěstí České 

dráhy opět 

nezklamaly a 

Luboše 

zachránily od velké ostudy. Vlak přijel až o 10 

minut později, takže zbyl i čas na to sníst si 

většinu zásob jídla, které nám senátor Jirka 

připravil na celodenní putování. Zase se 

přesouváme o stanici dál, do Staré Paky, která je 

zdejším železničním uzlem a odtud už nás 

motoráček odváží do výchozího místa, kterým je 

zastávka s podivným jménem Syřenov. Tady se 

opravdu zastavil čas. Jedna kolej, bouda uprostřed 

lesa a ušlapaný kus trávy, který má být asi 

nástupištěm. To tedy nevypadalo moc 

důvěryhodně, ale ukazatel tady je a posílá nás na 

3,5 kilometrů dlouhou cestu. A není to cesta 

ledajaká. Po úvodním kousku po louce a silnici 

odbočujeme do lesa a brzy začínáme stoupat. A 

stoupáme a stoupáme a pořád netušíme kam, protože nás pořád obklopuje mlhovina Andromedy, takže nevidíme pořád nic, jen 

nekonečný kopec. A možná je to tak i lepší, protože kdybychom viděli kam až 

budeme pořád stoupat, možná by to někteří chtěli i vzdát. Ale nevzdali a hrad 

jsme s vypětím všech sil dobili. A asi nejen my, protože všude jsou jen 

rozvaliny zdí, zřícené hradby, spousta kamenů a omrzlé stromy. Ač již 

vyčerpaní lezeme až na nejvyšší bod, na zbytky hradní věže. Cesta na vrchol 

věže jde sice pomalu, ale úspěšně, nebýt momentu, kdy někteří výtečníci poslali 

dolů z hradeb pár kamenů, což rozzuřilo některé z návštěvníků zříceniny (a 

Luboš dostal zcela nehrdinsky vynadáno). Ale to byla jen výjimka a naopak, na 

vrcholku jsme potkali příjemnou partu návštěvníků, kteří sice jako my nic 

neviděli, ale užívali si příjemnou siestu a při fotografování se jim moc líbilo, jak 

všichni sborově říkáme jak se jmenuje Rockový klub v Berouně. Po focení ještě 

někteří vlezou do sklepení, těm, kterým ještě zbyla si na hradbách snědí svačinu 

a protože už nám začíná být zima a pořád není nic vidět (slušně řečeno) 

vydáváme se na zpáteční cestu. Dole u hradeb si zahrajeme “Schovávání hůlek“, 

ve kterém jsou překvapivě nejlepší Nováčci a připisují si tak první vítězství. 

Sestup do nížiny 

není sice tak prudký, 

ale stejně dost 

náročný, protože 

jdeme mezi poli a cesty jsou katastrofálně rozbahněné a kolem pořád 

„mlhovina“ takže zase nic nevidíme ani netušíme, kde právě jsme. V lese, 

kde není tolik bahna si ještě zahrajeme „Pronášení stříbrňáků“ přes 

hranici, kterou tvoří lesní cesta a nejlepší jsou tentokrát Kluci. Ale to už se 

blížíme k Pace. Sice ji pořád nevidíme, ale protože jsou tady už lyžařské 

sjezdovky a nějaké domy, cítíme, že už se vracíme do civilizace. A je to 

tady. Trefili jsme a už vidíme městečko, které je naším dočasným 

domovem. A hned jdeme blbnout na skate park, i když nám chybí 

potřebné vybavení. A ještě o kousek dál, zázrak! obrovské hřiště „U 

žáby“. Tak tady už prostě musíme zůstat a všechno vyzkoušet. Domů do 

Stonožky už je to kousek, a tak míříme, tentokrát už bez bloudění, k cíli. 

Odpočinek nepotřebujeme, a tak hned po večeři obsazujeme tělocvičnu a 

žádáme si vybíjenou a fotbal. A tak si dáme turnaje ve vybíjené  
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s klasickým míčem, ve vybíjené s malým molitanovým míčkem a na 

závěr fotbal. V obou kolech vybíjených jsou výsledky očekávané a 

v obou finále Kluci poráží Holky, ale ve fotbale se přece jenom jedno 

překvapení zrodilo, to když Nováčci po statečném výkonu porazili 

Holky a skončili druzí. Ale večer sportem ještě nekončí. Jsme přece na 

URSA Wars a tak je potřeba dobýt souhvězdí Andromedy a sestřelit 

všech jeho 8 jasných hvězd. Právo prvního výstřelu mají Kluci, kteří 

jsou po dvou mlhavých dnech v souhvězdí Andromedy zatím nejlepší. 

Dnes je boj výrazně lepší. Jednak to už známe a na rovinu, souhvězdí 

Andromeda je mnohem jednodušší, než byl Pegas na první výpravě. 

Hvězdy pomalu mizí, zásahy přibývají a blíží se neodvratný konec 

souhvězdí a překvapení je na světě. Předposlední hvězdu trefují Nováčci 

a mají tak právo i dalšího výstřelu. Jestli trefí, budou šokujícími vítězi.  

Všichni netrpělivě čekají a je to tady. Střela míří daleko mimo poslední 

hvězdy. Možná nezkušenost, možná špatná představivost znamenala 

konec. Další výstřel mají k dispozici Holky a ty už vědí. Bez rozmýšlení 

a neomylně zasahují poslední hvězdu a tak budou mít na tričkách i druhý symbol vítězství, obrys souhvězdí Andromedy. A to už je 

oficiálně konec druhého dne. Neoficiálně se ještě chvíli blbne v tělocvičně a pak kecá v ložnici, kde společnost nejvíc baví ta 

nejmenší astronautka Eliška. 

       Neděle vypadá jako Apríl. Chvilku vidíme sluníčko (zázrak), chvíli 

poletuje sníh a pak zase naše známá průvodkyně mlha. Zůstáváme na základně 

a čekají nás dvě zkoušky pro pravé kosmonauty. Hledání čísel v tabulce a 

skládáni dvojic obrázků Skalních maleb, jako v pexesu. Kosmonautický test 

nejlépe zvládli Nováčci a úplně vyhořeli Kluci a při Skalních malbách byly 

nejlepší Holky a byly by nejlepší i bez posledního prémiového obrázku 

s domečkem, který nikdo nemohl najít. A pak přišel čas na závěrečné 

vyhodnocení a odměny. Nejlepším astronautem byl tentokrát Tobias a za ním 

Anička. Anežka už konečně vybojovala vytoužený náhrdelník a na něj si, 

k velké radosti, připnula dvě hvězdy najednou. Jediným smolařem tak byl 

tentokrát David, kterému první hvězda o bod unikla. A na závěr, ač byli celé 

tři dny výborní si většina Ursiánů zaslouží malé pokárání protože z těch, kteří 

náhrdelník, symbol Hvězdných bojovníků už měli si ho sebou skoro nikdo 

nevzal, stejně jako cestovatelský deník. To je ostuda, kterou bude 

Hvězdný senát příště už trestat. 

Doufám, že za měsíc se zase sejde plná sestava Hvězdných bojovníků a 

vyrazíme společně do souhvězdí pojmenovaném po dalším, nám 

známém, antickém hrdinovi Perseovi. Perseus uťal hlavu strašlivé 

medúzy Gorgony a v Iásonově posádce se jeho jménem pyšnila Terka 

3. tak ať nás provází síla a mlhu z Andromedy ať vystřídá světlo 

meteorických rojů Perseid. 

Souhvězdí Persea 
V řecké mytologii je Perseus synem Dia a Danaé. Vykonal hrdinský 

čin, když sťal hlavu strašlivé Gorgony Medúzy. Z její krve pak vzlétl 

okřídlený kůň Pegas. Když Perseus letěl zpět s hlavou Medúzy 

v mošně, spatřil Andromedu a zachránil ji před jistou smrtí. 

Andromeda měla být obětována, aby zachránila Etiopii před mořským 

netvorem Ketosem, kterého vyslal Poseidón, aby ztrestal krásnou 

a vychloubačnou Kasiopeju, manželku tamního krále Cefea. Perseus se 

s králem a královnou rychle dohodl, že když mu dají princeznu 

Andromedu za ženu, jejich dceru zachrání. V těžkém boji jeho 

kouzelný meč uspěl a Andromeda byla vysvobozena. Perseus se poté 

s Andromedou oženil a měli spolu šest dětí. Souhvězdí Perseovy 

skupiny je možno spatřit večer na podzimní obloze a tvoří ji Cefeus, Kasiopeja, Andromeda, souhvězdí Persea s hlavou Medúzy, 

okřídlený Pegas a mořský netvor, kterého představuje souhvězdí Velryby. 

Meteorické roje 
V souhvězdí Persea má radiant jeden z nejvýznamnějších každoročních meteorických rojů, Perseidy. Objevují se od poloviny 

července, nejvyšší aktivitu mají mezi 9. a 14. srpnem, a jsou pozorovány již 2 tisíce let. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Zeus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Dana%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pegas
https://cs.wikipedia.org/wiki/Andromeda_(mytologie)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Etiopie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Poseid%C3%B3n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kassiopeia
https://cs.wikipedia.org/wiki/K%C3%A9feus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Cefea
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Kasiopeji
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Andromedy
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Pegase
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Velryby
https://cs.wikipedia.org/wiki/Radiant
https://cs.wikipedia.org/wiki/Perseidy


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bára 

 Pátek. Po jedna a půl hodinové cestě jsme 

přijeli do Nové Paky. Přebývali jsme v domu dětí a 

mládeže Housenka. Nejdříve jsme šli na hřiště, které 

bylo hned vedle. Po polévce jsme se šli podívat po 

Nové Pace. Později byla hra běh 5 minut, který jsme 

vyhráli a pak nás čekala dlouhá túra do Levínské 

Olešnice, ze které jel vlak do Staré Paky , ze které jel 

vlak do Nové Paky – Město. Pak jsme šli zpět do 

Housenky, kde nás čekala večeře. Spánek byl tichý a 

klidný. Sobota. Ráno bylo klidné. Ke snídani byly 

cereálie a zapečené rohlíky. Po snídani jsme šli na 

zříceninu hradu Kumburk. Po cestě zpátky jsme hráli 

probíhání přes hranici. Potom jsme potkali památný 

strom Cyrila Boudy ( a Metoděje Chatrče). Po cestě 

jsme se vrátili do DDM Housenka. Potom byl oběd, 

potom byla vybika a fotbal. Neděle. Podrobnosti 

nejsou potřeba. Tomáš aneb Filozof  

 V pátek 17.11.jsme jeli do Nové Paky. Ubytovali jsme se 

v Domu Dětí a Mládeže (DDM). Vypadalo to tam jako v hororu. Postele 

byly jako ze sirotčince, na záchodech vrzaly dveře a zhasínala světla.. 

Pak jsme šli do Olešnice. Došli jsme ke kostelu a tam jsme se rozdělili 

do družstev: Holky, Kluci a Nováčci. Já byla mezi nováčky. Potom jsme 

běželi do kopce za minutu. Byli jsme třetí. Ovšem třetí ze tří družstev. 

Sobota. V sobotu 18.11.jsme šli na zříceninu Kumburk, kde Pája málem 

hodila šutr na malé dítě. P.S. seřval jí toho dítěte otec. P.P.S. Odnesl to 

Luboš a Adam.P.P.P.S. dítěti byly asi tři roky. Neděle. Snídali jsme, 

obědvali jsme a píšeme příspěvky. Uvidím jaká bude cesta domů. 

P.S.sobota: hráli jsme fotbal a my … jsme byli druzí a já dala dva góly a 

Ondra jeden. Terezie 

 V pátek jsme jeli na nádraží a nastoupili jsme do vlaku a 

jeli jsme do Nové Paky. A než jsme koupili jízdenky, tak Luboš 

napomenul Adélu. A když jsme přijeli do Nové Paky, tak jsme 

vyložili věci a odnesli to do Domu dětí a mládeže a když jsme 

vybalili, tak jsme šli do Levínské Olešnice. A cestou jsme hráli 

různé hry. Sobota. Ráno jsme šli na Kumburk. A zpátky jsme 

šli pěšky. Na Kumburku jsme šli 3km a nazpátek zase 5. A 

večer jsme kecali a sněžilo. Neděle. Hráli jsme 2 hry, hledačka 

a čísla a pak jsme byli na obědě a pak byl příspěvek. Bára  

 Nová Paka. 1.den 

jsme přijeli. Vybalování a 

hry. 2.den byla túra a dlouhá. 

Byli jsme na hradě. Trošku 

rozbitej. A cesta zpátky a byli 

jsme na hřišti a hry: pašování, 

5 minut. 3.den je už konec. 

Pája  

Listopadová výprava – Nová Paka 

 

 
Anežka 

 
Terezie 

 
Filozof 

 

 

 
Paja 

 Sobota. V sobotu jsme šli na nádraží a jeli jsme na Kumburk. 

Mrzlo. Byla mlha a nic jsme neviděli. Cestou jsme potkali Cyrila Boudu 

a Metoděje Chatrče. Měli jsme hodinu angličtiny. Neděle. Ráno jsme 

měli super snídani. Dostala jsem 2 hvězdy a Andromedu. Psaly jsme 

příspěvek. Pátek. Šli jsme na túru do Levínské Olešnice. Ďáli jsme 

blbosti na postelích. Anežka 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Anička 2 

 Šli jsme si 

prohlídnout Novou Paku 

a hráli jsme hru, která se 

hrála tak, že jsme šli pět 

minut do kopce. Sobota. 

Šli jsme na zříceninu 

Kumburk a cestou jsme 

šli do Staré Paky a večer 

jsme hráli fotbal a 

vybiku. Neděle. Když 

jsem se vzbudil, balil 

jsem a pak jsem šel do 

tělocvičny a Adamem. A 

pak jsme hráli hry.  

Tobias 

 Pátek 17.11. Když jsme přijeli, tak jsme se ubytovali, 

tak jsme šli na túru. Šli jsme na Levínskou Olešnici. Po cestě 

jsme hráli hry. Když jsme přišli, šli jsme hrát zase hry.. 

sobota 18.11. Ráno jsme vstali a šli jsme na dlouhou Bruna 

Kumburk. Adam Hruška házel kameny společně s Pájou a 

Ondrou a dostali vynadáno od nějakého chlapa. Cesta byla 

dost dlouhá a dokopce. Po cestě byla mlha. Hráli jsme hry. 

Když jsme přišli, hráli jsme sportovní hry, ve kterých jsme 

byli 2. Neděle 19.11. Ráno jsme vstali, nasnídali se a šli hrát 

hry. Výprava se mi líbila. P.S. Hruška, Umysa a Ondra pořád 

otravovali. Anička 2 

 V pátek jsme šli na procházku do Levínské Olešnice. Pak jsme hráli hru. K večeři jsme měli smažené 

nudle. V sobotu jsme šli na Kumburk. Byla tam rozhledna a byla tam mlha jako v .. tak nebylo vidět nic. 

K obědu jsme měli kuře s bramborovou kasší a polívku. Večer jsme hráli fotbal a vybiku. V neděli jsme se 

balili a hráli na kosmonauty a pexeso a pak nám dal Jirka další pokémony. Báry družstvo prohrálo vybiku. 

Adéla 

 V pátek 

jsme šli do 

Levínské Olešnice. 

A v sobotu jsme šli 

3km NA Kumburk 

a cestou zpátky 

jsme šli 5a půl km. 

A pak jsme 

v tělocvičně hráli 

vybiku, ale prohráli 

jsme. Bylo to na 

družstva a hráli 

jsme i fotbal na 

družstva a naše 

vyhrálo. Konec. 

Niki  

Listopadová výprava – Nová Paka 

 

 
Adéla 

 
Tobias  

Niki 

 
 

 

 Pátek. Když jsme přijeli, tak jsme si dali polévku. A šli jsme do Levínské Olešnice. Když 

jsme se vrátili, tak jsme hráli hry a navečeřeli jsme se a šli spát. Sobota. V sobotu jsme šli na hrad, 

zříceninu Kumburk a pak jsme šli zase do Nové Paky. Když jsme dorazili, tak jsme se naobědvali 

a šli jsme hrát hry. Pak byla večeře a pak jsme šli spát. Neděle. V neděli jsme se nasnídali, sbalili 

a šli hrát hry. Pak jsme dělali hvězdy a šli na oběd a teď píšeme příspěvek. Marek  

 
Marek 

  



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Táďa 

 Pátek. Šli jsme do 

Levínské Olešnice. A 

v sobotu jsme šli na 

Kumburk. A pak jsme 

hráli vybiku a fotbal, 

který jsme vyhráli. Pral 

jsem se s \Ondrou a 

\Lukášem. Dostal jsem 

pohlavek. Adam  

 Pátek. Když jsme přijeli, připravili jsme si spaní a šli jsme na túru. Byla hra 5 minut a 

zapichování pastelek a pašování pastelek. Když jsme se vrátili, měli jsme večeři a šli jsme 

spát. Sobota. Po snídani jsme šli na túru na zříceninu Kumburk. Tam je rozhledna a podzemí. 

A když jsme přišli, tak jsme hráli vybiku, vybiku s malým míčkem a fotbal a všechno jsme 

vyhráli a šli jsme spát. Neděle. Snídaně a pak jsme hráli hry. Táďa  

 Šli jsme na Kumburk. Všechny dny se mi líbily. Hráli jsme hry, ale hlavně jsme 

nováčci. U focení říkáme P…l. Hodnocení. 1.Nejlepší Tobi 29b., 2.Anna 2 28b., 3.Anežka 

27b., 4.Filda 27b., 5.Tadeáš 27b., 6.Aďa 26b., a já měl nakonec 18b. a Niki 19b. Líbí se mi 

tu. David  

 V pátek jsme šli 

do Levínské Olešnice. Šli 

jsme po červené turistické 

značce. V pátek jsme 

měli k večeři smažené 

nudle. Byli jsme na 

zřícenině Kumburk. 

Včera večer jsme hráli 

fotbal a porazili jsme 

holky. Hráli jsme vybiku, 

tu jsem nevyhrál. Včera 

večer jsme šli spát. 

Dneska jsme měli 

k obědu rizoto. Teď 

píšeme příspěvek a jdu se 

vyčůrat. Adam Zuskamá 

přezdívku Adam Hruška. 

Ondra  

Listopadová výprava – Nová Paka 

 

 
Ondra 

 
David 

 
Lukáš 

  

 

 
Adam 

 
Ágnes 

 V pátek jsme jeli vlakem. Jeli jsme do Nové Paky. A tam jsme byli v DDM. A tam 

jsme byli až do neděle. V sobotu jsme šli na zříceninu Kumburk. Šli jsme lesem po žlutých 

značkách. V neděli jsme hráli poslední hry. Pak nám Luboš říkal výsledky. A ještě v sobotu 

jsme hráli vybiku. A pak fotbal. Ale v sobotu ráno jsme jeli vlakem do Staré Paky. Byla 

hrozná mlha a pak se šlo na zříceninu. Lukáš  

 V pátek jsme přijeli do Nové Paky a 

šli do domova dětí a mládeže. Dali jsme si 

polévku, gulášovou a pak jsme šli do 

Levínské Olešnice. Mezitím jsme hráli 

pastelkovanou, kdo bude rychlejší, pašování. 

Když jsme došli do Levínské Olešnice tak už 

byla tma jako v pytli. Pak jsme hráli 

poznávání a pak masovku a pak jsme šli do 

postele, dobrou. V sobotu ráno jsme měli 

snídani a já sežrala 4 rohlíky zapečený. Pak 

jsme jeli vlakem na Kumburk a šli jsme asi 

3km po žluté. Na hradě jsme si dali menší 

svačinku a pak jsme hráli vysvětlivky. A pak 

jsme šli asi 5 a půl km po červené. Když 

jsme přišli, tak jsme šli na hřiště Žába. Pak 

jsme hráli vybiku, fotbal. V neděli ráno jsme 

měli snídani a hráli jsme test, pak pexeso, 

pak jsme měli oběd. Ágnes 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁVRATKA: Přihlašuji se na výpravu 12.-14.ledna 2018,     

                               počet osob : ……  

               co nejdříve, kapacita chaty je omezena 
 

Emailem: ursa.kolin@seznam.cz  nebo SMS na tel. 775 291 206  

Případné dotazy zodpovíme na tel. 775 291 206 (Jirka Žďára)  
 

Zveme všechny kamarády, maminky a tatínky, na                               
 

SPOLEČNOU 

LYŽAŘSKOU 

VÝPRAVU S RODIČI, 
která se bude konat 

12.-14.ledna 2018 

v Rejdicích 
 

Účastnický poplatek: cca 650,-Kč/dítě, 750,-Kč/rodič  

Zahrnuje ubytování (včetně povlečení), stravování. Platí se na místě. 

Doprava individuální. 
 

Ubytování: Chata Espero Rejdice – www.pionyrespero.cz 

 

Nejvhodnější je lyžování ve ski areálu Paseky (pěšky cca 300m – nabují se lyže a sjede se do ski areálu 

– zde čtyřsedačka, poma, kotva – zpět se dostaneme na lyžích až k chatě) nebo Rejdice 

Nabídkový list akcí 
Pionýr, z.s.-6.pionýrská skupina Kolín, Okružní 666, 280 02 KOLÍN V.,  

email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz , 

 FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Freaks crew, FB Táborník Zásmuky 

  

mailto:ursa.kolin@seznam.cz
mailto:ursa.kolin@seznam.cz


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁVRATKA: Přihlašuji se na výpravu 24.2.-3.3.2018,     

                               počet osob : ……  

               co nejdříve, kapacita chaty je omezena 
 

Emailem: ursa.kolin@seznam.cz  nebo SMS na tel. 775 291 206  

Případné dotazy zodpovíme na tel. 775 291 206 (Jirka Žďára)  
 

Zveme všechny kamarády, maminky a tatínky, na                               
 

EXPEDICI  

  APALUCHA, 
která se bude konat v termínu jarních 

prázdnin 

24.2.-3.3.2018 

v Rejdicích 
 

Účastnický poplatek: bude upřesněno (cca 2300,-2500,-Kč) 

Zahrnuje ubytování (včetně povlečení), stravování. Platí se na místě. 

Doprava individuální. 
 

Ubytování: Chata Espero Rejdice – www.pionyrespero.cz 

 

Nejvhodnější je lyžování ve ski areálu Paseky (pěšky cca 300m – nabují se lyže a sjede se do ski areálu 

– zde čtyřsedačka, poma, kotva – zpět se dostaneme na lyžích až k chatě) nebo Rejdice 

Nabídkový list akcí 
Pionýr, z.s.-6.pionýrská skupina Kolín, Okružní 666, 280 02 KOLÍN V.,  

email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz , 

 FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Freaks crew, FB Táborník Zásmuky 
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Freaks 

crew 
 

Kolínská hip hopová 

taneční skupina 

 

Taneční soutěž 
 

Pionýrský  

sedmikvítek 
 

Holešov 
 

26.listopadu 2017 

 

Pionýr, z.s.-6.pionýrská skupina Kolín, 28002 Kolín V., Okružní 666 

email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz, 

FB Freaks crew, FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Táborník Zásmuky 

 

 

 

 
Děkujeme za 

podporu 

 
Děkujeme za podporu 

 

 

 
2.prosince 2017 nás čeká TŘEBÍČ 

mailto:ursa.kolin@seznam.cz
http://www.6pskolin.cz/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Freaks 

crew 
 

Kolínská hip hopová 

taneční skupina 

 

Taneční soutěž 
 

M - STYLE 

DANCE 
 

Třebíč 
 

2.prosince 2017 

 

Pionýr, z.s.-6.pionýrská skupina Kolín, 28002 Kolín V., Okružní 666 

email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz, 

FB Freaks crew, FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Táborník Zásmuky 

 

 
Děkujeme za 

podporu 

 
Děkujeme za podporu 

 

 

 

 

 

13.ročník M-STYLE DANCE - 1.MÍSTO 

mailto:ursa.kolin@seznam.cz
http://www.6pskolin.cz/

